

# 降脂又降压,远离中风偏瘫

——北京同仁堂益健茶,每盒只赚2块钱,砍掉中间环节,挤干价格水分

## 精选野生何首乌药效强见效快

作为一种具有同时治疗9种现代“富贵病”的救命药品,其组方配伍至关重要。同仁堂益健茶的主要成份是野生地道的“何首乌”,凝聚天地灵气,《本草纲目》书中记载,它能清除人体内的百毒、抑制细胞衰老使人延年益寿。同仁堂中医专家运用了立统原则,又结合君臣佐使原则,加入何首乌、黄芪、葛根、山楂等7种名贵中药材,同时兼顾中药升、降、浮、沉的性质,使其生物活性与独特药效于一身,疾病自愈和全面抗衰老的双重功效更完美的发挥作用。

同仁堂益健茶的创新组方使药效更强,见效更快,血压更稳,降压降脂效果显著提升,有效预防了心梗、脑梗。

同仁堂益健茶上市以来,北京同仁堂一直不断改进各种技术,最终独创生物萃取技术,大大提高了原材料的利用率和纯度,使吸收率达到98%以上,有效降低了成本。同时,厂家去掉了层层代理的暴利环节,挤掉所有价格水分,益健茶采用厂家直销,每盒只挣2元钱,把节省的利润,以最大的优惠回报忠实患者。

### 每盒只赚2元钱一天狂销上万盒

高血压、高血脂、高血糖患者大多都是中老年人,需长期服药,经济条件也有限。同仁堂益健茶既要保证产品更好的效果,又要减轻患者经济负担,但是绝不能压缩成本让品质打折,只能减少产品利润。在定价上,同仁堂只在产品成本价基础上加2元钱,勉强维

持工厂经营所需,将实惠完全回馈给消费者,打破药品暴利。

几乎是以零利润销售的益健茶每日平均销量均超过15000盒,益健茶湖南市场部的彭总欣慰的说,虽然每盒只赚2元钱,但由于效果好,每天销售能上万盒,所以也有利润。只有产品有疗效,百姓吃得起,企业才能长久发展。

### 同仁堂让心脑年轻30年

### 被誉为“第六大发明”

国际医学研究最新证实:肠胃特殊的结构,易使有害物质沉积,最终变质,形成脓状液体,医学称之为“肠毒”,如不即时清除,它将逐渐进入血液,到达全身,毒害心脑肝肾,还会与药物残留的毒素、血栓、有害脂类等血液毒素相汇合。导致人体高血压、高血脂、高血糖、脑

中风、脑萎缩、心衰、冠心病、糖尿病、脂肪肝、痛风、肾病等。这一发现让以前一切治疗9种现代“富贵病”的争议停止!也就是说“肠毒、血毒”是万病之源。益健茶是我国心脑康复工程重点科技攻关项目,居世界领先水平。它彻底改变了普通药物治标难治本、复发率高的状况,受到医学界和广大患者极大关注和高度评价,被誉为“第六大发明”。

专家们认定:该产品分子量极小,能高密度聚集,直接针对肠毒及血管壁上的硬块、斑块和堆积物(胆固醇、甘油三酯、粘合血脂等),就像用清洁剂洗去脏东西一样,血垢、血毒就会自然分解、液化。且其靶向性好,不产生耐药菌株:富含特效功能因子和免疫激活因子,有修复器官粘膜损伤的特点。

**男:腰围超过2尺7(90厘米)女:腰围超过2尺5(85厘米)**

## 洪昭光教授说:肚子愈大,寿命越短



卫生部疾病预防控制中心的权威调查结果表明:如果我们的腰围超标的话,会使你的心肌梗死发病率增加1.2倍;心脑血管疾病的死亡会增加3倍;糖尿病会增加4倍;高血压的患病率会增加5倍;脂肪肝、肝硬化会增加19倍;男性性功能障碍会增加16倍。一系列的数据显示:腰围粗,并不是富贵、发福的象征。腰围越粗,意味着你身体里的内脏脂肪越多,各种疾病的发生风险也越大。因此,严防死守你的腰围,减掉内脏脂肪,才是防治心脑血管疾病的根本。

国际肥胖特别工作组(tot)洪昭光教授就指出:肥胖将会成为21世纪威胁人类健康和生活满意度的最大敌人。由此可见,肥胖百害无一利。减肥已是刻不容缓。尤其是腰围超标得厉害,已经出现了梨形(脂肪囤积在大腿和臀部)、苹果形身材(脂肪囤积在腰腹部,即所谓的将军肚)的人群,急需减肥。如果想健康有效的瘦身,可以坚持喝同仁堂益健茶,既能清血毒远离心脑血管病,排肠毒告别便秘大肚子,又能补肾抗衰老,“性”福到百年。

专家热线:0731-82787868

## 9种富贵病好得快

### ① 溶栓降血压,高血压可停药

喝同仁堂益健茶,体内血毒和肠毒完全清除,血管通畅,弹性增加血脂降了,心脑细胞活化,神经功能得到恢复,血压自然就降下来了,且降压持久无任何副作用。

### ② 只需数小时,化解浑身血栓

即使硬化的血块浸泡在益健茶溶液里也会化为乌有,这对动脉粥样硬化的冠心病和脑血栓、脑梗塞无疑是上天所赐。益健茶还能活化心脑细胞,恢复脑神经功能。服三年药没解决的问题,益健茶喝3天居然全好了!

### ③ 降脂还补肾,夫妻性趣高

和益健茶不仅能净化心脑血管,对肾脏、生殖器中的毛细血管也能净化。服用1周后肾脏器和生殖器营养充分,小便畅快,夫妻生活更加和谐。30天后白发变黑,性器官短小萎缩者增大增粗4-7厘米。

### ④ 大肚子没了,弯腰不费力

肚子越大寿命越短,喝同仁堂益健茶降血脂、清血毒、调节脂类代谢,消除多余赘肉。3天,腰、肚子上的肥肉变软,撑涨感消失,浑身轻松了。2个月,大肚子没了,腰腹部的脂肪消失,体重减轻5-10斤。长期服用,可使体重保持稳定不反弹。

### ⑤ 排出肝脏脂肪,不怕肝硬化

喝同仁堂益健茶2天,可有效缓解由脂肪肝引起的食欲不振、疲倦乏力、恶心、呕吐等症状。临床数据显示,服用益健茶2个月,能减轻肝脏负担、增加肝脏营养和改善肝脏供血,使肝硬化的发病率降低70%。

### ⑥ 心脏变年轻,发病率减少

喝同仁堂益健茶1个月,便可减掉多余的心包脂肪,使心脏输血畅通无压力。使冠心病患者远离心绞痛的痛苦。临床显示:坚持服用能给心脏形成天然的保护屏障,使心

肌梗死发病率降低80%。

### ⑦ 血栓溶解了,心脏病好了

喝同仁堂益健茶10天,可消除沉积在血管内壁上的内脏脂肪和动脉上的斑块。一般情况下,连服2个月,能促进血液循环,使全身血液如获新生。血液通畅了,全身都有劲。

### ⑧ 头脑清新,远离中风、脑梗塞

喝同仁堂益健茶3天,就能明显的感到头脑清凉、有力气。坚持服用20天,头脑清新,不闷、不胀,手脚也麻利了。每天吃几粒益健茶,头昏头痛、胸闷气短逐渐消失。长期服用可杜绝脑中风、脑梗塞。

### ⑨ 宿便排除了,口臭也没了

喝同仁堂益健茶对便秘患者特别有效,服用益健茶3个小时,即可排便,不热、不辣、不拉。大便通畅了,全身舒坦。连服1个月,可彻底消除口腔异味。使肌体内分泌系统恢复正常,疾病减少,生活轻松。



▶ 上市特惠

买4送1  
买8送3

咨询热线:0731-82787868

全省指定专销药店有:**长沙:**养天和大药房和潇店,平和堂药房,河西通程新一佳药柜;**星沙:**凉塘路旺鑫大药房;**望城:**九芝堂康民大药房(电力局对面);**宁乡:**神州大药房(农贸市场对面);**浏阳:**钰华堂大药房(北正中路中医院下行100米);**株洲:**健康堂大药房(贺家土家洞多超市往北区斜对面);**湘潭:**常青药房(汽车西站候车室旁);**衡阳:**附二对面古汉大药房、**娄底:**众一大药房九亿店;**岳阳:**为民医药超市(九龙商厦对面);**益阳:**平和堂大药房(桃花仑水利局对面);**邵阳:**时珍大药房(中心医院斜对面);**永州:**市委对面康源大药房;**郴州:**同仁药店(第一人民医院前50米);**怀化:**百信大药房(河西明珠大酒店对面);**张家界:**口芝堂大药房(老十字街);**吉首:**博爱大药房(佳惠超市对面)。全国免费包邮,药到付款。

## 治好脑中风,捡回半条命

胡大华,是在环卫工作了一辈子的退休干部,2008年9月,在他过70岁生日当天,老伴不幸病故,他情绪激动引发脑血栓。在当地医院住院48天,出院后左侧肢体不灵活,口齿不清晰,表情呆板,答不对题。

出院后看过不少医生,中医大夫开了一些活血化瘀、通经活络的药物服用,配合针灸理疗,但是疗效欠佳,生活仍然不能自理。

经人介绍,喝同仁堂益健茶,两个疗程后,没想到竟然能说话清



晰、拿筷子自己吃饭,手脚功能完全恢复,脑血栓完全康复了。

当时全家人高兴的不得了,儿子专门去了趟北京,非要找刘教授亲自感谢。后来刘教授知道这个消息,虽婉言谢绝,但还是细心的派人又送去两个疗程的益健茶。

## 大肚子瘪了,脂肪肝好了

陈清华给医生留下很深的印象:“这个患者年龄不大,但是脂肪肝很严重了。尤其爱食红烧肉,再加上平日里工作清闲,又不喜欢运动,这几年腰圆体胖,身体每况愈下,经常感到食欲不振、疲倦乏力、恶心还便秘。之前建议他戒食大油大荤的食物,并且要经常运动。可两项他一项都坚持不下来,他说不吃肉他就吃不下饭,走路都费劲,还能做什么运动。没办法,我就推荐他喝同仁堂益健茶。让他每天饭后坚持吃粒,一个月后再来复诊。”



喝同仁堂益健茶一个星期,

他就打来电话说,精神好了,身体有劲了,问可不可以减量服用?我让他一定要坚持按时按量服用,不然前功尽弃。大概二个月时,他去做了体检,发现转氨酶、肝功能都恢复正常了。就连多年的老便秘也好了,每天倒床就睡,精神好得不得了。

## 冠心病,溶栓向支架说拜拜

“刘院士,求您救救我爸爸,再不治他就没命了。”这一天,同仁医院的刘教授正在办公室写论文,来了一对李姓父女。女孩的爸爸患冠心病多年,今年突然加重,看过很多医院,医生告诉他,再不支架、搭桥就没救了。可一听费用,女孩犯了愁,治费用没法负担,不治,把自己养大的老父亲可能就要离开人世。父亲坚持“我们不治了,爸不怕死”,可女儿还是不想放弃,经多方打听,听说同仁医院的刘教授对治疗冠心病成效卓著,就找到了刘教授。刘教授给患者做了检查,发现患者心主血,脾不统血,心管不畅,心脏严重受损,轻度心衰。给这位患者开了同仁堂益健茶。看着处方,这对父女一脸疑惑:“喝同仁堂益健茶真能解决问题吗?”

刘教授说:“试试看。”

三个月后,这位患者送上亲笔写的感谢信。医务人员惊讶发现,他不仅红光满面,步伐有力,一点不像上次见到的那个病恹恹的患者。而且据他自己说,心脏病已经连续两个多月没复发过,喝同仁堂益健茶,竟然抵得上“支架”、“搭桥”两大手术,这药真是神啊!



## 高血压患者 纷纷在停药

75岁的王富贵,是典型的“三高”!高血压160/100,餐后血糖高达14.3,还有心律不齐的毛病,上楼、走远路都会心慌,喘个不停……非常痛苦。王爹爹每天吃的西药不下10种,西药的副作用让身体越来越差,而且吃药血压就控制得还好,一忘记吃就麻烦了,人年纪大了,记性也没那么好,真不知道哪天血压升高就离开了。

去年10月,主治大夫推荐王爹爹喝同仁堂益健茶,效果特别好,血

压很快就会下降,很多他的老患者都在喝同仁堂益健茶,很多人已经康复了。

在医生指导下,才一个星期,王爹爹的血压就稳定在138/80,现在,丢掉降压药,血压、血脂也正常了,血糖也稳定了,心不慌了,爬楼梯走远路也不喘了,更神奇的是70多岁的老人,早上竟晨勃持久!

